

分类垃圾房小区安家不受欢迎?

部分居民:担心散发异味影响生活环境
物业经理:异味绝不扩散愿与居民沟通



盛和花半里居民小区是崇川区钟秀街道推广垃圾分类定时定点投放收集点的试点小区。然而,在建设过程中,小区个别居民担心设置垃圾房会产生异味,影响生活环境,为此在微信群吐槽,并向本报新闻热线反映相关问题。那么,真实状况如何?昨天,记者赶到实地进行了探访。

**设置分类垃圾收集点引发吐槽——
有人说要取得全体业主同意**

12月13日,盛和花半里小区的居民发现,1幢和2幢居民楼的底楼北侧,建起了一座房子,上写“生活垃圾定时定点投放收集点”字样。

垃圾房整体色调为暗黄色,墙体下方有红、绿、灰3种颜色的标志,分别对应显示“有害垃圾”“厨余垃圾”“其他垃圾”。

居民投放垃圾的时间,也有醒目的白底绿字标明:上午7时到9时,下午6时至晚上8时。垃圾房为活动板房构造,整体简洁大方。

面对“闪亮登场”的垃圾房,小区一些业主表示有些担心,最重要的一点就是:天气转暖后,特别是夏天,垃圾房会不会产生异味,是否会对生态环保造成影响,进而影响居民日常生活?

一名业主表示:“花半里是商品房,是业主出钱买的,建垃圾房为什么不征求业主意见?没道理!”

有一些业主认为:“这样的动作,应该取得全体业主同意!”

**记者倾听小区业主意见——
最担心的是垃圾散发异味**

昨天下午,本报新闻热线接到市民反映后,记者赶到盛和花半里居民小区,实地探访相关情况。

按照小区居民指点,记者很快找到了垃圾房。垃圾房位于小区北侧,并不紧邻住宅楼,之间有一条东西走向的小区道路间隔,少说隔着10多米。正在附近做卫生的一名保洁员,了解到是记者采访,于是主动介绍:“媒体真该好好宣传!垃圾分类不仅保护了居民小



盛和花半里居民小区里的生活垃圾分类收集垃圾房全貌和局部。
记者周朝晖

区的生态环境,还方便了资源回收、废物利用,同时又改善了我们的垃圾处理工作环境,是一件一举多得的好事!前两天,有人在楼下吵闹,他们是没有完全搞清这个事的意义呵!”

“业主们主要就是担心垃圾房夏天会有异味!”家住底楼的一个大妈说道。

“垃圾房外头的样子不丑,可里面装的是垃圾啊,垃圾怎么可能不臭呢?”一个大爷担心。

“没提前告知,没征求业主同意就安装,不妥!”一位女士这样说。

**物业详解垃圾房安装经过——
愿意和居民面对面坦诚交流**

记者赶到负责小区物业管理的坤园物业。

“我们欢迎记者来采访!”一见面,听到记者来意,物业经理谢军当即表示,“借助媒体的力量,我们才能把事情说清楚,彻底打消业主们的疑虑!”

谢军介绍,盛和花半里于2015年建成交付,拥有7幢居民楼,1142户居民。

“设置生活垃圾定时定点投放收集点,是响应国家和省市有关号召推出的一个重要举措。由钟秀街道具体负责,物业参与实施。”谢军说,“这个项目8月份立项,随后,小区设置宣传栏广泛宣传,最终在12月13日落实到位。在科学勘察和调研分析的基础上,最终确定了垃圾房安装的4个点位。目前已建成一座,还有3座将陆续安装。”

针对居民们担心垃圾房异味扩散一事,谢军表示:“这完全不可能。”

“垃圾房在设计上实行全封闭,在规定时间投放、规定时间清运,屋内还有去除异味的装置。因此,小区居民完全不用担心异味问题。试想一下,如果有异味扩散可能,设计和生产单位怎么可能通过极为严格的环评呢?”谢军这样解释。

“生活垃圾分类是利国利民之举,也是提升城市形象和小区品质、改善居民生活质量的必然之举,希望大家理解配合。”谢军呼吁道。

本报记者周朝晖

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求,招募体验官的活动继续进行。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。 帮帮热线:85118889



婚介

鸿运婚介 诚实守信
无婚托婚介
用婚托缺德,骗钱财害己
不满意,不付婚介费
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线13962983156 15851250208

一生缘征婚交友
热线:15906647257 15906647877 微信号:15906647877
男 30岁 1.75 短婚 上市公司副总 住房6套 车 大气
男 36岁 1.75 短婚 医院办公室 多套房 车 素质高
男 31岁 1.77 未婚 高中教师 有车房 人品好
男 40岁 1.77 离独 公司副总 有车房 帅气
男 45岁 1.75 离独 有车房 年薪20万 随和
男 56岁 1.74 丧偶 公务员 有车房 顾家
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室



招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁
征婚交友 家政服务 房屋租售
二手车讯 快餐外卖



咨询请扫码



登录请扫码



搬家

满意
公司成立22年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

大众搬家 居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区原港闸区有分点)

顺喜搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

悬赏公告显现威力 两起案件一周执结

晚报讯 “剩下的执行款我来交,请法院把悬赏公告撤下来吧。”上周五,通州区人民法院执行局接到被执行人羌某哥哥的电话。通过一则执行悬赏公告,该院成功执结申请执行人施某与被执行人羌某之间的公司设立纠纷、民间借贷纠纷两起案件,共执行到位14万余元。从悬赏公告发布到案件执结,仅用了一周左右的时间。

两案执行过程中,通州法院干警前往被执行人户籍所在地村委会及家中调查后,仍无法联系到被执行人。

行人羌某。日前,经施某申请,通州法院执行局对羌某采取了执行悬赏措施,并向社会发布悬赏公告。

悬赏公告发出后,执行干警接到了羌某哥哥许某的电话,称其看到了羌某的悬赏公告并代羌某询问悬赏公告后果。执行干警向其说明情况并释明法律后果后,许某当即表示,愿代羌某清偿剩余执行款项,希望法院撤销悬赏公告。随后,两案余款全部汇至法院指定账户。至此,两案圆满执结。

通讯员曹婕 记者王玮丽

工程劳务费尾款 4万多元未支付?

承包方:项目完工钱却没拿全
发包方:部分项目质量不合格

晚报讯 15日,安徽劳务包工人员周玉祥向12345政府热线和本报85110110新闻热线投诉,反映其承接了苏锡通园区中铁上海局海上传奇项目的部分木工项目,劳务费至今还有4万多元没拿到。当天下午,记者采访了涉事项目部负责人张经理。他表示,原因在于部分工程质量不合格。

周玉祥是安徽合肥人,今年49岁,从事木工劳务承包。

“去年3月到6月,我带着一批农民工承接了位于苏锡通园区江嘉路与海纳路交叉口、中铁上海局海上传奇项目3号楼和8号楼两个小高层的木工项目。”周玉祥告诉记者,“合同总价为30万元左右。项目完工后,发包方已支付20多万元,目前还有4万多元没有支付。眼下,已到年末岁尾,农民工们拿不到尾款都很焦急。无奈之下,我们向政府热线求助,希望能尽快拿到这笔钱。”

这笔钱。”

政府热线向相关部门反映此事后,有关工作人员作出答复:已致电中铁上海局。该局介绍,与下属劳务公司最后结算还未完成,近期将督促劳务负责人尽快结账,结算结果出来后,尽快支付农民工工资。

最后结算为何“还未完成”?记者采访了项目发包人张先生。他解释说:“这个分包项目发包后,周玉祥的木工项目由施工项目项目经理负责监督落实,中铁上海局已经代付了大部分劳务费用。经了解,他的木工项目存在部分质量不合格问题,通知他来整改,他不来;无奈之下,只有另外请人来帮他重新维修扫尾。现在,现场项目监管方按照合同规定要扣除因项目不达标而产生的部分钱款。目前,双方仍在商谈。总而言之,按照签订的合同,该给的给、该罚的罚,这一点毋庸置疑。”

记者周朝晖